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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Έπειτα από νέα κοινή σύσκεψη του προεδρείου της Α.∆.Ε.∆.Υ. µε τους 

εκπροσώπους των Οµοσπονδιών του χώρου της Υγείας, η οποία πραγµατοποιήθηκε, 
σήµερα (Παρασκευή 23/3/2012) και δεδοµένων των οξύτατων προβληµάτων που 
αντιµετωπίζει ο συγκεκριµένος χώρος, η Α.∆.Ε.∆.Υ. αποφάσισε την κήρυξη τετράωρης 
Στάσης Εργασίας, για το ∆ηµόσιο, σε Αττική και Θεσσαλονίκη, την Πέµπτη, 29 
Μαρτίου 2012 (από τις 11:30 π.µ. έως τη λήξη του ωραρίου). Στο πλαίσιο αυτό η 
Α∆Ε∆Υ καλύπτει τους εργαζόµενους και σε άλλες πόλεις της Περιφέρειας, εφόσον µε 
απόφαση των κατά τόπους Νοµαρχιακών Τµηµάτων της, αποφασιστούν ανάλογες δράσεις 
για τα θέµατα Υγείας.   

Η πολιτική που ακολουθεί η Συγκυβέρνηση, στα θέµατα ∆ηµόσιας Υγείας, οδηγεί 
στην υποβάθµιση και διάλυση τόσο των Υπηρεσιών Πρωτοβάθµιας Φροντίδας Υγείας όσο 
και των Νοσοκοµείων,  µε καταστροφικές επιπτώσεις στην ποιότητα των παρεχόµενων 
υπηρεσιών προς τους πολίτες. Οι καταιγιστικές αλλαγές που υλοποιούνται στο χώρο της 
Υγείας, από τη Συγκυβέρνηση και το αρµόδιο Υπουργείο, έχουν ως στόχο την 
εµπορευµατοποίηση των υπηρεσιών Υγείας και την εξυπηρέτηση των ιδιωτικών 
συµφερόντων. Στο πλαίσιο αυτό, κυρίαρχα στοιχεία της πολιτικής που ακολουθείται είναι 
η διαρκής υποβάθµιση και απαξίωση των παρεχόµενων υπηρεσιών Υγείας, µέσω είτε της 
υποχρηµατοδότησης του Συστήµατος Υγείας και Πρόνοιας, είτε της υποστελέχωσης των 
Νοσοκοµείων και των Μονάδων του ΕΟΠΥΥ, είτε της κατάργησης και συγχώνευσης 
Νοσοκοµείων, αλλά κυρίως µέσω της µείωσης των παροχών υγείας προς τους 
ασφαλισµένους και της µετακύλισης του κόστους στους χρήστες των υπηρεσιών αυτών, 
όπως άλλωστε προκύπτει σαφώς από τον Ενιαίο Οργανισµό Παροχών Υγείας. 

Για την ανάδειξη των προβληµάτων που αντιµετωπίζει το ∆ηµόσιο Σύστηµα Υγείας 
αποφασίστηκε, επίσης, να δοθεί κοινή Συνέντευξη Τύπου την Τετάρτη, 28 Μαρτίου 2012. 

Η Ε.Ε. της Α.∆.Ε.∆.Υ. καλεί τους εργαζόµενους στο ∆ηµόσιο να συµµετέχουν 
µαζικά στην Στάση Εργασίας την Πέµπτη, 29 Μαρτίου 2012 και να δώσουν δυναµικό 
παρών στη συγκέντρωση διαµαρτυρίας που θα πραγµατοποιηθεί στην Πλ. Μαβίλη 
στις 12:00 το µεσηµέρι, καθώς και στις συγκεντρώσεις που θα πραγµατοποιηθούν σε 
Θεσσαλονίκη και άλλες πόλεις, διεκδικώντας ένα δηµόσιο, δωρεάν και ποιοτικό 
σύστηµα Υγείας, προσβάσιµο από το σύνολο των πολιτών, χωρίς χαράτσια, 
περιορισµούς και αποκλεισµούς. 
 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 


